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a) Calcule los valores de m para que dicha matriz tenga inversa.
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b) Haciendo m=4, resuelva la ecuacién matricial X-A=(3 1 1
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Determina « |, sies posible, para que los sistemas de ecuaciones (dados en forma matricial)

AX=C y BX=D tengan infinitas soluciones (cada uno de ellos).
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. Una fabrica produce dos tipos de juguetes, mufiecas y coches teledirigidos. La fabrica puede
producir, como maximo, 200 muiecas y 300 coches. La empresa dispone de 1800 horas de
trabajo para fabricar los juguetes y sabe que la produccién de cada mufieca necesita 3 horas de
trabajo y reporta un beneficio de 10 euros, mientras que la de cada coche necesita 6 horas de
trabajo y reporta un beneficio de 15 euros.

Calcule el nimero de mufiecas y de coches que han de fabricarse para que el beneficio global de

la produccion sea maximo y obtenga dicho beneficio.
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6. Una granja elabora una dieta mezclando dos tipos de pienso A y B. El pienso A aporta 2 unidades
de Calcio y 1 de Hierro por cada kilogramo, mientras que el B aporta 1 de Calcio y 2 de Hierro.
El coste por kilogramo tanto del pienso A como del pienso B es 1 euro por kilogramo. La dieta
debera aportar al menos 2 unidades de Calcio y 2 de Hierro.

Determine los kilogramos que se han de mezclar de cada tipo de pienso para que el coste de la
dieta sea minimo. ;Cual seria dicho coste? ;Cudntas unidades de Hierro y de Calcio se

administraran a los animales con esta dieta?
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